
 
ΘΕΜΑ: 5ο εκτός της Ημερήσιας Διάταξης 

Έγκριση εισόδου – εξόδου και απότμησης – υποβιβασμού πεζοδρομίου επί της Λ. Γαλατσίου αρ. 98, έμπροσθεν 
πρατηρίου υγρών καυσίμων. 

 
ΑΡΙΘ. ΑΠΟΦ.: 56/2025 

Ο κ. Πρόεδρος (Δήμαρχος), εισηγούμενος το ανωτέρω θέμα εκτός της ημερήσιας διάταξης του οποίου η συζήτηση 
έγινε ομόφωνα δεκτή λόγω του κατεπείγοντος, θέτει υπόψη του Σώματος το με αριθμ. 4094/03-02-2025 έγγραφο 
του κ. Δημάρχου (Δ/νση Τεχνικών Υπηρεσιών - Τμήμα Συγκοινωνιών και Εγκαταστάσεων), το οποίο έχει ως εξής: 

Σας διαβιβάζουμε την υπ΄ αριθμ. 55277/20-12-2024 αίτηση της εταιρείας «FEDOIL ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ ΙΚΕ» 
που συνοδεύεται από δικαιολογητικά (σχέδια, τεχνική έκθεση, η με αρ. πρ. 1153610/26-09-2023 Άδεια λειτουρ-
γίας), με την οποία ζητάει την έγκριση εισόδου – εξόδου και  απότμησης - υποβιβασμού πεζοδρομίου επί της Λ. 
Γαλατσίου αρ. 98, έμπροσθεν της εγκατάστασης υφιστάμενου πρατηρίου καυσίμων και ενέργειας (υγρών  καυσί-
μων) με πλυντήριο και λιπαντήριο. 

Στο σχέδιο Γενικής Διάταξης του κ. Πανουσιάδη Νικόλαου Μηχανολόγου Μηχανικού που συνοδεύει την 
αίτηση, απεικονίζονται οι αποτμήσεις των πεζοδρομιών επί της Λ. Γαλατσίου αρ. 98 για την είσοδο- έξοδο των 
οχημάτων καθώς και οι ράμπες για την εξυπηρέτηση των ΑΜΕΑ στις απολήξεις των αποτμήσεων του πεζοδρομίου.  

  Στο ανωτέρω σχέδιο έχει συμπεριληφθεί πινακίδα με το σήμα της εταιρείας και πινακίδα αναγραφής τι-
μών, η οποία εδράζεται στο πεζοδρόμιο και προβάλει σε ύψος 4,50 μ. πάνω από την τραπεζοειδή νησίδα που 

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ 

ΔΗΜΟΣ ΓΑΛΑΤΣΙΟΥ 

 

 
ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 

Από το πρακτικό της 05ης Συνεδρίασης της Δημοτικής Επιτροπής 
της 04ης Φεβρουαρίου 2025 

 
Στο Δημαρχιακό Κατάστημα Γαλατσίου σήμερα, την 04η Φεβρουαρίου 2025, ημέρα Τρίτη και ώρα 14:00, η Δημο-
τική Επιτροπή πραγματοποίησε Συνεδρίαση, ύστερα από πρόσκληση του Προέδρου – Δημάρχου κ. Μαρκόπου-
λου Γεώργιου, με αριθ. πρωτ. 3913/31.01.2025 που δόθηκε σε κάθε ένα μέλος αυτής (τακτικό και αναπληρωμα-
τικό), σύμφωνα με τις διατάξεις του Ν. 3852/2010 («Πρόγραμμα ΚΑΛΛΙΚΡΑΤΗΣ») όπως αυτός τροποποιήθηκε και 
ισχύει από τον Ν. 5056/2023.  
 
Διαπιστώθηκε ότι υπάρχει απαρτία, αφού σε συνολικό αριθμό (9) μελών παραβρέθηκαν έξι μέλη (6): 
 
1.  Μαρκόπουλος Γεώργιος Δήμαρχος Πρόεδρος Δ.Ε. 
2.  Ροπόδης Παναγιώτης Δημοτικός Σύμβουλος Τακτικό Μέλος Δ.Ε. 
3.  Τακτικός Ιωάννης  Δημοτικός Σύμβουλος Τακτικό Μέλος Δ.Ε. 
4.  Αργυρός Σπυρίδων Δημοτικός Σύμβουλος Τακτικό Μέλος Δ.Ε. 
5.  Ανδρέου Ανδρέας Δημοτικός Σύμβουλος Τακτικό Μέλος Δ.Ε. 
6.  Χωριανόπουλος Νικόλαος Δημοτικός Σύμβουλος Αναπληρωματικό Μέλος Δ.Ε. 
 
Επίσης απουσίασαν, αν και νόμιμα προσκλήθηκαν, οι Δημοτικοί Σύμβουλοι – Τακτικά Μέλη κ.κ. Δήμος Κων/νος, 
Ιμπριάλος Ματθαίος, Σαπουνά Αγγελική και Μελισσουργός Γερμάνος. 
 
Παραβρέθηκαν επίσης οι υπάλληλοι του Δήμου κ.κ. Πρίντζου Ελένη (Δ/νση Οικονομικής & Ταμειακής Διαχείρι-
σης), Χάντζου Ευανθία (Δ/νση Οικονομικής & Ταμειακής Διαχείρισης – Τμήμα Προϋπολογισμού Λογιστηρίου & 
Τήρησης Διπλογραφικού Λογιστικού Συστήματος), Σκανδάλη Λαμπρινή (Δ/νση Οικονομικής & Ταμειακής Διαχεί-
ρισης - Τμήμα Προμηθειών & Αποθήκης) και Ζωϊδου Ασπασία (Δ/νση Τεχνικών Υπηρεσιών – Τμήμα Συγκοινωνιών 
& Εγκαταστάσεων). 
 
Αφού άρχισε η συνεδρίαση διαβάστηκε η ημερήσια διάταξη. 

Ελληνική   

 

 

 

 



 

 

 

δημιουργείται μεταξύ  εισόδου και εξόδου επι της Λ. Γαλατσίου αρ. 98 (η οποία αποτελεί χώρο πεζοδρομίου). Το 
πεζοδρόμιο στην τραπεζοειδή νησίδα είναι πλάτους 2,55 μ. και στο σημείο των πινακίδων είναι πλάτους 1,50 μ. 
κατ’ ελάχιστον, το όποιο θα παραμείνει ελεύθερο για την ανεμπόδιστη διέλευση των πεζών. Τα λοιπά θέματα 
σχετικά με την άδεια εγκατάστασης και λειτουργίας των πινακίδων, θα εξεταστούν από την αρμόδια Υπηρεσία 
των Οικονομικών, σύμφωνα με τις σχετικές διατάξεις. 

Λαμβάνοντας υπόψη τα παραπάνω, δύναται να εγκριθεί η απότμηση πεζοδρομίου επί της Λ. Γαλατσίου αρ. 
98, έμπροσθεν της εγκατάστασης υφιστάμενου πρατηρίου καυσίμων και ενέργειας (υγρών  καυσίμων) με πλυ-
ντήριο και λιπαντήριο της εταιρείας «FEDOIL ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ ΙΚΕ». 

Η κατασκευή των πεζοδρομίων (και της απότμησης) θα υλοποιηθούν βάσει των προδιαγραφών της ισχύ-
ουσας νομοθεσίας (άρθρο 24 της ΥΑ 3046/304, (ΦΕΚ59∆’/1989), άρθρα 2 και 4 ΥΑ52907/2009 (ΦΕΚ2621/Β’/2009) 
και άρθρο 20 του Ν.4067/2012 (ΦΕΚ 79Α/2012), όπως αυτά τροποποιήθηκαν και ισχύουν. Οι εργασίες που θα 
πραγματοποιηθούν θα γίνουν με υλικά ίδια με τα υπάρχοντα, εξασφαλίζοντας την προσαρμογή και την συνέχεια 
του πεζοδρομίου και θα γίνει επανατοποθέτηση των υφιστάμενων κιγκλιδωμάτων στην ίδια θέση.   

Σημειώνεται ότι μετά τη λήψη των απαραίτητων αποφάσεων από το Δήμο, και εφόσον εγκριθούν τα ανω-
τέρω, ο ενδιαφερόμενος μετά την ολοκλήρωση των εργασιών θα πρέπει να επανέλθει με νέα αίτησή του για τη 
βεβαίωση καλής εκτέλεσης των εργασιών σύμφωνα με τα επισυναπτόμενα σχεδία και της Τεχνικής Έκθεσης που 
τα συνοδεύει.  

Κατόπιν αυτών παρακαλούμε όπως εισηγηθείτε προς το Δ.Σ. την λήψη σχετικής απόφασης. 

Η Δημοτική Επιτροπή 

Μετά από συζήτηση, έχοντας υπόψη τα παραπάνω και την υπ΄ αριθμ. 55277/20-12-2024 αίτηση της εταιρείας 
«FEDOIL ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ ΙΚΕ».  

 
Εισηγείται ομόφωνα προς το Δημοτικό Συμβούλιο 

 

Α) Αποδέχεται την υπ΄ αριθμ. 55277/20-12-2024 αίτηση της εταιρείας «FEDOIL ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ ΙΚΕ». 

Β) Εγκρίνει την απότμηση – υποβιβασμό πεζοδρομίου επί της οδού Λ. Γαλατσίου αρ. 98, για την είσοδο – έξοδο 

οχημάτων του πρατηρίου υγρών καυσίμων, βάσει των προδιαγραφών της ισχύουσας νομοθεσίας. 

Γ) Αποδέχεται το σχέδιο Γενικής Διάταξης και την Τεχνική Έκθεση του κ. Πανουσιάδη Νικόλαου Μηχανολόγου 
Μηχανικού στα οποία απεικονίζονται και περιγράφονται οι αποτμήσεις των πεζοδρομιών επί της οδού Λ. Γαλα-
τσίου αρ. 98 για την είσοδο – έξοδο των οχημάτων καθώς και οι ράμπες για την εξυπηρέτηση των ΑΜΕΑ στις 
απολήξεις των αποτμήσεων του πεζοδρομίου. Στο εν λόγω σχέδιο συμπεριλαμβάνεται επίσης πινακίδα με το 
σήμα της εταιρείας και πινακίδα αναγραφής τιμών, η οποία εδράζεται στο πεζοδρόμιο και προβάλει σε ύψος 4,50 
μ. πάνω από την τραπεζοειδή νησίδα που δημιουργείται μεταξύ  εισόδου και εξόδου επι της Λ. Γαλατσίου αρ. 98 
(η οποία αποτελεί χώρο πεζοδρομίου). Το πεζοδρόμιο στην τραπεζοειδή νησίδα είναι πλάτους 2,55 μ. και στο 
σημείο των πινακίδων είναι πλάτους 1,50 μ. κατ’ ελάχιστον, το όποιο θα παραμείνει ελεύθερο για την ανεμπόδι-
στη διέλευση των πεζών. Τα λοιπά θέματα σχετικά με την άδεια εγκατάστασης και λειτουργίας των πινακίδων, θα 
εξεταστούν από την αρμόδια Υπηρεσία των Οικονομικών, σύμφωνα με τις σχετικές διατάξεις. 

 Δ) Μετά την ολοκλήρωση των εργασιών ο ενδιαφερόμενος θα πρέπει να επανέλθει με νέα αίτησή του για τη 

βεβαίωση καλής εκτέλεσης των ως άνω εργασιών σύμφωνα με τα επισυναπτόμενα σχεδία και της Τεχνικής Έκθε-

σης που τα συνοδεύει.  

……………………………………………. 

                                                                                                                              Ακριβές Απόσπασμα 
                                                                                                      Γαλάτσι, 05-02-2025 

                                                                                                                         Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ Δ.Ε.                                                                                                         
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                                                                                                                                                                      (ΔΗΜΑΡΧΟΣ) 


